
 

Vilka pjäser kan vit slå?  
 
1)  
XIIIIIIIIY 
8-+-+-+k+0 
7+-+-+p+p0 
6-+-+-+p+0 
5+-+-zp-+-0 
4Pzp-+R+-tr0 
3+P+-+-+P0 
2-+P+lzPP+0 
1+-vL-+-mK-0 
xabcdefghy 
 
2) 
XIIIIIIIIY 
8-+-+-+k+0 
7+-+-+-+-0 
6-+n+-zpp+0 
5zp-zp-+-+p0 
4Pzp-zpL+-+0 
3+P+-+P+-0 
2-+-+-+PzP0 
1+r+-sNRmK-0 
xabcdefghy 
 
3) 
XIIIIIIIIY 
8-+-wqk+-tr0 
7zpp+l+p+p0 
6-+-vlpsn-+0 
5+-+p+-zp-0 
4-+-zPN+-+0 
3+Ptr-+P+-0 
2P+P+-vLPzP0 
1tR-+QmKL+R0 
xabcdefghy 
 
 
 
 
 

 
 
4) 
XIIIIIIIIY 
8r+-+-+k+0 
7zp-+-wq-zp-0 
6-zp-zp-zpnzp0 
5+L+-zp-+-0 
4-vl-+Q+lzP0 
3+N+-zP-zP-0 
2PzPr+-zP-+0 
1tR-+-+RmK-0 
xabcdefghy 
 
5) 
XIIIIIIIIY 
8-+-+-+-+0 
7+p+-+-mkp0 
6p+-+-+p+0 
5zPPzp-zpp+-0 
4-+P+P+-zP0 
3+-+-+-zP-0 
2-+-+-zPK+0 
1+-+-+-+-0 
xabcdefgh 
 
6) 
XIIIIIIIIY 
8-+-trr+k+0 
7zppwq-+pvlp0 
6-+p+psnp+0 
5+PsN-+-+-0 
4P+-+-wQ-zP0 
3+-+-zP-zP-0 
2-+-+-zPL+0 
1+-+RtR-mK-0 
xabcdefghy 
y 
 
 
 



 

Svar: Vilka pjäser kan vit 
slå? 
 

1) Vits torn på e4 kan slå svarts 
torn på h4, löparen på e2 och 
bönderna på b4 och e5. 

2) Vits löpare på e4 kan slå 
svarts torn på b1, svarts 
springare på c6 och bonden på 
g6. 

3) Vits springare på e4 kan slå 
svarts torn på c3, svarts löpare 
på d6, svarts springare på f6 
och bonden på g5. 

4) Vits dam på e4 kan slå svarts 
torn på a8 och c2, löparna på 
b4 och g4, springaren på g6 
och bonden på e5. 

5) Vits bonde på b5 kan slå 
bonden på a6, och bonden på 
e4 kan slå bonden på f5. 

6) Vits dam på f4 kan slå svarts 
dam på c7 och springaren på 
f6. Vits torn på d1 kan slå 
svarts torn på d8. Vits löpare 
på g2 kan slå svarts bonde på 
c6. Vits springare på c5 kan 
slå svarts bönder på b7 och e6. 
Vits bonde på b5 kan slå 
svarts bonde på c6.   

 


